

Színházlátogatáson a 3. osztály

2021. november 20-án a Lázár Ervin Program keretében nyílt lehetőségünk a Pesti Magyar Színházban megnézni Szabó Magda-Egressy Zoltán: Tündér Lala című zenés mesejátékát.

Nagy izgalommal vártuk a péntek délutánra tervezett közös kulturális programot.

Az alkalmat, az előadást, a színészek játékát megtisztelve mindenki nagyon elegánsan és csinosan érkezett. Helyeinket elfoglalva, ahogy az előadás elkezdődött, egy csodálatos világba csöppentünk. Egy koronázási szertartást láhattunk a tündérek földjén. Irisz tündért választotta a csodálatos fügefácska, hogy királynóként irányítsa a tündérek földjét. Koronázási ajándékként a legkülönlegesebb ajándékot kapta: egy gyermeket, Tündér Lalát. Soha a tündérek között nem volt még ilyen koronázási ajándéka egy tündérnek sem. Az idő múlásával pedig kiderült, hogy soha a birodalomban nem volt ilyen tündérgyermek, mint Lala. Kíváncsi volt, felfedező, tudásra szomjas, csintalan, bátor, vidám. Hasonló volt, mint a nézőtéren ülő embergyerekek.

Lala a tilalom ellenére barátságot is kötött velük. Sőt, kiderült, hogy Lalának emberszíve van, ezért is vágyott mindig az emberek közé. Azonban az emberszív veszélyt hordoz. Aterpater, a hatalomra éhes varázsló ezt kihasználva Irisz királynőt zsarolta. A gonosz megpróbálta megakadályozni az igaz szerelemre épülő Irisz és Amalfi kapitány házasságát és egyben egy szerető család kialakulását. Aterpater akarta nőül venni Iriszt.

Lala a halandóságot, az emberi sorsot választotta, csakhogy megmentse édesanyját a boldogtalan házasságtól és népét egy zsarnoktól. Szerencsére minden ármányra, gonosz cselszövésre fény derült. A gonosz javulásra, fejlődésre ítéltetett, a jó pedig kiteljesedhet a boldogságban. A tündérek nyitottak az emberek felé, Lala pedig szerető családban nevelkedhetett Irisz és Amalfi kapitány mellett.

Az izgalmas és magával ragadó történetet a zenei betétek, táncok, fényeffektek, díszletek tették látványossá.

Nagyon jól éreztük magunkat, tudásban és lelkiekben is gazdagodtunk az előadás által. Ez egy nagyszerű lehetőség volt a Lázár Ervin Program keretén belül. Köszönjük szépen!

Nagyné Szabó Mónika, a 3. osztály osztályfőnöke

